

Представители Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности и МЧС России побывали с рабочим визитом в Белгородской области.

Специалисты посетили несколько приграничных сёл региона, которые пострадали в результате обстрелов со стороны ВСУ, а также оценили, как обустроены укрытия в Белгороде.

В Белгороде сейчас доступно более 2 тыс. помещений, которые в случае угрозы могут использоваться как укрытия. Они расположены в МКД и помещениях хозяйствующих субъектов. Также глава города показал делегации пункт управления, откуда в случае опасности сразу же открываются все 11 входов в укрытие.

Туризм

■ Туристический поезд на Прохоровку возобновил своё движение с 23 апреля. Состав «Белгород - Прохоровка - Белгород» будет курсировать по воскресеньям.

Из Белгорода поезд отправляется в 10:45. А к Звоннице прибывает в 11:34. На станции «Прохоровка» останавливается в 11:40.

Из Прохоровки поезд обратно отправляется в 15:10. С остановочного пункта Звонница - в 15:17. Состав прибывает в Белгород в 16:10.

Отметим, что поезд делает остановки на станциях «Беломестное», «Гостищево», «Сажное» и «Беленихино».

Спортивный объект, который ждали

Новостройки. Вячеслав Гладков открыл новый ФОК в посёлке Томаровке

Анна Данилова

■ Вячеслав Гладков открыл новый ФОК в Томаровке. Современный спортивный объектозвели в посёлке по программе «Газпром - детям».

В торжественной церемонии открытия также приняли участие министр спорта Белгородской области Наталья Жигалова, глава администрации Яковлевского горокруга Олег Медведев и представитель Фонда поддержки социальных инициатив Газпрома Николай Кузьмичёв. Теперь томаровцы смогут в комфортных условиях заниматься баскетболом, волейболом, физкультурно-оздоровительными занятиями и другими видами спорта.

«Искренне говорю, больше всего доставляет удовольствие открывать спортивные объекты, чем больницы. Мне кажется, это очень правильно. И если человек занимается спортом, значит, меньше будет болеть. Значит, будет здоровым, больше будет хватать сил ему на полезные дела. Я надеюсь, что вы будете постоянно заниматься спортом, а мы, взрослые, вам помогать», - об-



■ Вячеслав Гладков и Олег Медведев пообщались с тренерами и воспитанниками спортивных секций. / ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО УПРАВЛЕНИЕМ КУЛЬТУРЫ.

ратился к томаровцам глава региона.

Отметим, что площадь нового одноэтажного спорткомплекса составляет почти 900 кв. м. Здесь есть тренерские и раздевалки с душевыми, медкабинет, а также другие административные помещения.

В одну смену пропускная способность нового спортивного объекта составляет до 24 человек одновременно. В универсальном спортзале специально создали складную потолочную баскетбольную систему, которая

отвечает стандартам международных баскетбольных ассоциаций.

Система подвеса стойки адаптируется практически под любое архитектурное решение. Щит с регулятором высоты положения и табло времени атаки надёжно закрепляется на стойке. Это позволяет проводить баскетбольные матчи и тренировки на первоклассном оборудовании, которое одним нажатием на клавишу поднимается под кровлю зала и освобождает пространство для волейбола, футбола и гандбола.

адольфа Гитлера, которые были совершены им в годы Великой Отечественной войны.

ПОВЕСТИ. Минцифры не подтверждает информацию о планах рассыпать электронные повестки призывникам через портал «Госуслуг». Сообщение об этом опубликовал официальный telegram-канал министерства. В настоящее время граждане могут получать повестки лично в руки или заказным письмом с уведомлением, указано в сообщении Минцифры.

БАНКИ. Банки должны возвращать украденные деньги своим клиентам со счетов, которые принадлежат мошенникам, заявила глава Банка России (ЦБ) Эльвира Набиуллина, выступая с отчётом в Госдуме. Она пояснила, что ЦБ ведёт специальную базу данных подозрительных счетов. По её словам, защита потребителей на финансово-вом рынке для ЦБ является приоритетной.

СВЯЗЬ. В российском магазине App Store снова появилось приложение SBOL, которое способно заменить «Сбербанк Онлайн». Приложение лучше всего скачать, пока его не заблокировали в App Store. В карточке указан разработчик LLC Open Digital Solutions, и на внешний вид непонятно, является ли программа легитимной. Редакция iPhones.ru обратилась в пресс-службу банка, и там подтвердили, что SBOL - это легитимный софт.